

高速路上大货车突然倒车 差点撞到身后宝马

大货车司机说是开错路,没注意到后面的情况
这个鲁莽司机要被扣12分罚200元,驾照还要被降级

通讯员 王森彬 本报记者 叶梦婷

众所周知,在高速路上倒车,是一种很危险的驾驶行为。前天,在S27东永高速马宅枢纽,上演了两车一前一后同时倒车的危险一幕。

交警通过监控看到后,立即赶往现场处理。

两车先后驶入高速公路匝道 前车突然紧急刹车

高速路上的监控探头,记录了这危险一幕。

前天中午11点20分左右,S27东永高速东阳方向,一辆大货车和一辆宝马轿车,一前一后驶入马宅枢纽匝道。突然,大货车停了下来,后面的宝马车也跟着停下来。

突然,不知为何,大货车开始倒车,后面的宝马也只好跟着倒车。

这可是高速公路啊,两车一起倒车,怎么行!

东永高速监控中心的工作人员看到这一幕,立即通知交警前往处理。

接到报告后,高速交警王警官赶到了现场。看到警察来了,后面宝马车驾驶员吴某惊魂未定,向交警描述了事发时的情况。

“当时我开着车,紧随在大货车后面,驶入马宅枢纽往台州方向匝道。”吴某说,他突然发现大货车停下来不走了,一时措手不及,眼看就要撞上去,只好一脚刹车踩到底,总算在离大货车尾部几十厘米的位置停了下来。

“惊得我一身冷汗,还没等我反应过来,这辆大货车又开始往后倒车。”吴某说,“眼看就要撞上我的车了,我急忙按喇叭,可这大货车没一点反应,还是自顾自慢慢往后倒。”

吴某没办法,只能也跟着慢慢往后倒。一米、两米、三米……差不多往后倒了十几米,一直倒到了匝道口,吴某瞅准机会把车子倒进了左边的分流岛上,总算摆脱了危险。

大货车司机自称开错了路 想倒车回到主路上

万幸的是,在倒车的这几分钟时间内,后方没有其他车辆进入匝道,否则,后果不堪设想。

后面车上的吴某也很恼火,等把车子在分流岛停稳后,马上拦下前车驾驶员,跟他理



论。

经过交警了解,大货车驾驶员姓祝,从丽水拉了一车货物准备前往东阳,当行驶至事发路段时,因为不熟悉路况开错了方向,误入了台州方向匝道。

他发现走错方向,想着反正没开进匝道多远,往后倒一下没关系,就往后倒起车来。但他没有注意到后面还跟道一辆小车。

王警官对祝某当场开具了违法行为处理通知书,告知其在15日内到指定地点接受处理。等待祝某的将是一次性扣满12分并罚款200元,驾驶证A2照降级为B1B2照。

同时,王警官也对吴某跟车距离过近等行为进行了批评教育。

监控显示,前车走错路突然倒车,后车没办法只能跟着倒车。



白天看向日葵 晚上数星星

近年来,婺城区塔石乡利用各个村的高山梯田、瀑布群、古街等优质资源,大力发展乡村旅游经济,截至目前,包括余仓、塔石、塘头等在内的多个村已开出各类农家乐、民宿游等。

今年,塘头村在村口田里种上近十亩向日葵,有两万余株,在阳光的照射下,像一张张金色的笑脸迎接游客。

本报记者 俞跃 通讯员 傅卫明 摄

为做滴滴司机他乱改牌照 违章被拍竟跑去投诉交警

8月19日下午,一名男子急匆匆来到东阳市处罚中心办事窗口,质疑工作人员为什么把别的车辆违法记录,记到他的车上。

工作人员随即把这名男子的车牌号输入信息查询平台,发现共有24条违法记录未处理,且都是闯红灯和不按规定车道行驶等。奇怪的是,抓拍的图片显示,24条记录中只有两条记录是他的车牌号,其余22条显示的是另一个号牌。

这是怎么回事?

工作人员经过仔细核对,发现这22条记录上的车牌号有变造过的痕迹,民警当即传

唤这名男子。

他姓吴,40岁,福建省明溪县人,在东阳开饮食店。民警从吴某驾驶的的车中找到了一块数字贴“9”,在证据面前,吴某低下了头,承认自己变造号牌。

吴某说,为了多赚钱,他有空时也开滴滴打车,但又担心违法被抓拍。

今年7月份,他把在某修理厂中捡来的“X”字母贴和“9”数字贴,分别粘贴到车牌上,变成另一个号牌,而且过几天就换一换,以此来逃避监控抓拍。

这样一来,他开车时就有恃无恐,经常乱开车。他本以为这样可以躲过,谁知这几天接连接到短信,提示他有违法记录未处理。

吴某想着,交警不可能发现他套牌,自认为是交警搞错了,于是假模假样来投诉。

交警调查发现,24条违法记录中,12次闯红灯,11次开错车道,还1次是逆向行驶。

吴某要缴纳4000元罚款,驾驶证扣97分。

而且,他还因变造、使用变造的机动车号牌,被罚款3000元,拘留7日。

通讯员 蒋宣国 本报记者 叶梦婷